

# 元旦网购忙，快递变“慢递”

上千包裹积压仓库，市民亲自上门取货

本报1月3日讯(记者 赵松刚)不少市民发现，以往两三周就能收到的快递，元旦假期却要花四天以上的时间才能收到。3日记者调查了解到，年末网购快递业务量大增，是平时的3倍左右，多家快递公司“爆仓”，市民甚至亲自打车上门取货。

3日，韵达快递员王成利来到潍坊市工商局送快递，虽然已是下午3点左右，但他的手

上还有几十张要投递的单子。他告诉记者，年末期间，很多网店纷纷搞活动，不少市民也在网上购置新年礼物，“特别是前两天，每天都有上千的包裹送到仓库，我们公司只有10多名工作人员，根本忙不过来。”

王成利说，平时他每天早上7点半上班，一天大约送40件快递，晚上8点半以前就可以下班，但是最近几天，他每

天要送120件左右的快递，忙到晚上10点多。在王成利所在的公司，一共有10多名快递员，这几天与他一样忙碌。可就是这样的工作量也没能满足元旦假期间的快递业务，王成利告诉记者，仓库中还是有上千件快递没有寄出，“平时当天就能送到的快递，现在要往后压一压了，人手实在是不够。”

奎文区早春园的张女士告

诉记者，2010年12月30日是女儿的生日，外地的小姨通过快递，寄过来一个礼包，本来3天就能到的快递却姗姗来迟。她从网上系统查到，包裹早就来了，只是一直没有人送。为了不耽误给小女儿过生日，她自己打车去申通快递的仓库取了包裹。

3日下午，记者在东风街附近的几家快递公司调查发现，不少公司仓库都出现了快递积

压现象，很多包裹被放在仓库里，没有人寄送。在一家快递公司的仓库门口，一名快递员正在对刚运到的快递贴标签，地上不规则地放着大小不一的快件。一家快递公司的负责人告诉记者，最近几天的快递数量激增，很多快递公司都出现了人手短缺的情况，虽然加班加点，但不少货物仍会积压2—4天才能送到市民的手里。

## 元旦乐！



1日，在潍坊市直机关幼儿园凤翔分园，小朋友正跟家长一起做游戏。联欢现场，孩子表演了精彩的节目，家长还跟孩子一起互动游戏。幼儿园老师介绍说，通过表演节目，能增强孩子的自信心，与家长一起做游戏，则可以增进孩子与家长之间的感情。

本报记者 孙国祥  
摄影报道

三天卖的车，还不如从前一天的销量

## 没优惠了，元旦车市遇冷

本报1月3日讯(记者 赵磊)随着2011年1月1日小排量车购置税优惠结束，潍坊车市的“迟到的冬季”终于到来，市民买车的热情也日趋回归理性。3日，记者采访了解到，元旦并没有发挥节日的作用，不少汽车4S店生意甚至比平日还要冷清。

3日下午，记者走访百大绿洲附近几家汽车4S店发现，大部分的展厅内门可罗雀，基本上没有市民前

来。因为没有顾客，元旦加班的汽车销售员都或坐或站，显得很是清闲。“元旦前的几天特别忙，一到元旦，突然就没人上门了，有点不适应。”一位销售员说，即使偶尔有几个客人，也只是过来看看，买车的很少。

“小排量车购置税优惠结束，对汽车销售的影响很大。”东风标致4S店经理张炜告诉记者，2010年12月份，他们店平均每天要卖

出10辆汽车，开发票要开到晚上七八点钟，足以见车市之火爆。而自从2011年1月1日以来，3天的销量也只有25辆。“这还是因为元旦节假日的关系，要不然汽车销量还要更少。”

因为市民在购置税优惠取消之前扎堆买车，市民的购买力被提前释放，如今车市回归理性也是意料之中的事情。张炜说，元旦没有发挥出节假日的作用，3天仅卖出25辆车，实在是太少

了。在平时，节假日一天的销售量都会超出25辆。购置税优惠取消之后，买车的大多是刚性需求。

同时，记者了解到，汽车销售商暂时还没有大量推出优惠，以应对购置税优惠取消。由于之前下的汽车订单太多，购车市民能否在年前提现到现车都是问题。天气变冷，汽车运输有可能因为冻雨、大雪等天气延误，所以现在首先要确保车辆能按时到货。

## 私家车火了，租车行多了 元旦租车生意少了一两成

本报1月3日讯(记者 赵磊 于潇潇)元旦三天假期，越来越多的市民选择短线出游。3日，记者采访发现，因为私家车骤增以及汽车租赁公司的增加，不像租车公司生意反而比往年同期减少一两成。

记者采访发现，虽然越来越多的市民在短期假期选择租车出行游玩，但潍坊的一些汽车租赁公司的生意却并不乐观，甚至有的公司生意比往年同期减少将近两成。“现在公司总共有80多辆车，潍坊市区内有58辆，元旦期间租车率仅为70%。不要觉得70%很多，往年元旦期间，公司的车一般能租出去八九成。”潍坊恒鑫汽车租赁有限公司杨经理告诉记者

者，不少新的汽车租赁公司开张，抢走一部分客源，生意反而不如从前。同时，今年以来，车辆销售火爆，拥有私家车的市民增多，也影响租车行业。随着私家车增多，租车行业也越来越不好做了。

为了拉动消费，国家推出了很多优惠政策，如汽车下乡、汽车以旧换新、购置税减半等，促使很多人都购置了车辆。“现在条件好点的市民一般都买车了，今年与往年相比，租车的人少了许多，因为私家车越来越多了。”潍坊宏运汽车租赁公司工作人员告诉记者，现在油价上涨，但公司并没有调高价格，尽管如此，客户与去年还是少了近四分之一。

## 第四届风尚大赛颁奖举行 2010地产界三大类十种奖项评出

本报1月3日 2010年12月28日下午，潍坊地产界规格最高的年度盛宴——“恒信杯”2010潍坊地产年会暨第四届风尚大赛颁奖盛典隆重举行。中房协副会长朱中一、中国房地产业协会副会长兼秘书长李文早以及潍坊市、奎文区、寒亭区有关领导、专家出席。

颁奖盛典之前的高峰论坛上，朱中一副会长和李文早教授分别做了主题演讲，此次论坛对于研判2011年房地产市场走势，使潍坊开发企业提前谋划发展战略，具有很强的前瞻性和指导意义。

本届地产年会暨风尚大赛由《潍坊房地产》杂志牵头，最终评选出企业、企业家、楼盘三大类十种奖项。潍坊房地产风尚大赛已于2007、2008、2009年成功举办三届。

(本报通讯员)

齐鲁晚报·今日潍坊

新闻热线

8538711 8073110

广告热线

8538715 8538702

发行热线

8538722 8538717

分类广告

2222861 2111201



## 男人“糖高宗”，小心ED靠近身！

51岁的何先生是奇光一名成功的企业家，因糖尿病治疗了很长一段时间，但是未能好转。经熟人介绍，何先生被打了潍坊长安医院的电话0536-27003333找钱主任看病，第二天早上就专程来到潍坊长安医院，系统检查后，钱主任发现何先生的阳痿完全是来自于糖尿病引发的并发症。得知结果，何先生大吃一惊：“看这么多牛阳痿白看了。没人提过我这事，从未化验过血糖，没想到糖尿病会出糖尿病来！”经过3个月的系统治疗，何先生的性功能彻底恢复了，而且血糖控制好了，生活工作规律了，精力又回到从前一样充沛，身体好了很多。他感慨地对钱主任

说：“我这患者近选择潍坊长安医院治疗了。你们不仅挽救了我濒临破裂的家庭，还让我捡回一条命！”

**男科专家帮您走出糖尿病阳痿的误区**

其实，在潍坊长安医院门诊中有不少人像何先生这样的人，对糖尿病阳痿存在许多误区，在钱主任接诊的糖尿病阳痿患者中，相当一部分人都知道自己患上了糖尿病，这些患者通常的症状是体虚无力、易出汗、眼花、尿频、睡眠不好、食欲正常、性功能障碍下降……这样的患者往往整天忙于应酬，很多人认为自己的性功能障碍是喝酒喝出来的，还有人误以为自己患

上了前列腺炎。当他们到我们这儿检查治疗时，才知道自己得了糖尿病；还有很多糖尿病患者身体发胖，能吃能喝；不少患者通过检查发现自己的糖化血红蛋白正常，他们就误以为其不用治疗就能恢复，于是延误了最佳的治疗时机。

钱明军主任通过其多年的临床经验提醒，糖尿病早期内引起的阳痿，只要控制饮食，合理用药，控制好血糖，避免病情进一步发展，性功能就有望恢复。若到了晚期，一旦神经纤维变性，血管硬化则很难治愈。所以，患者应及时就诊，控制血糖，防止并发症，才是上策。

□ 相关链接

潍坊长安男科拥有国际领先的高精尖诊疗设备，由临床经验丰富的资深专家坐诊，全面诊治各种男性泌尿生殖系统常见病、多发病和疑难病。为方便患者了解所患疾病相关信息，医院特别开设专家在线咨询服务平台，由权威专家在线为您解答相关疾病问题，根据病情给予专业的个性化指导意见，提供专业治疗方案，并为您病情保密。

**专业治疗男女：尖锐湿疣、生殖疱疹、支原体衣原体、小便刺痛、前列腺炎、阳痿、早泄、包皮龟头炎等顽固复发性泌尿疾病。**

24小时专家热线：0536-2958602

QQ: 564007042

地址：潍坊高新区北海路与玉清街交汇处（海关大楼）向东100米 火车站乘2路直达终点站：尊一医院三楼泌尿外科

院内可停

尊一医院

医保定点医院

山东社会信誉知名医院

山东中医药研究院研究基地

**潍坊市疣病疮疹根治基地更专业**

**独家推出疫苗排毒289元**

**湿疣疮疹重在排毒**

**专家介绍：**湿疣(HPV)由人类乳头瘤病毒感染所致。好发于男女敏感部位，初期为小红点、小丘疹，逐渐增大增多，不痛不痒，极易导致癌变。疱疹(HSV)好发于男女生殖部位，起红点、水疱，易传染，易复发。所以疣病、疮疹重在克毒、排毒、基因重组，才能标本同治，全面康复。

**特邀泌尿专家亲诊**

为潍坊百姓健康保驾护航

我院独创四联一体

排毒疗法

**排毒：**纯中药十分之一提成生物活性因子与病毒基因重组，能直接深入神经节和细胞核内，让患者亲眼目睹病毒从体内排出体外。

**杀毒：**活性因子通过银针介入，干扰病毒复制，重组免疫基因使疣体自动枯萎脱落水疱消失。

**清毒：**结合高效生物制剂静滴血透，全面清除体内残余病毒及修复免疫基因，增强自身免疫，一般3-5天，可彻底康复。

**克毒：**运用新自体疫苗，所产生的抗体，有效攻克复发难题，数万例患者无一复发。

**承诺：**用事实说话，不花冤枉钱，敢于向三至五年反复发作的疣病、疮疹，非淋患者挑战，当天治疗，当天见效，凡经本院规范治疗后永不复发，偶有复发者免费根治，发放信誉卡做保障。(患者随治随走，节假日不休)

**专业治疗男女：**尖锐湿疣、生殖疱疹、支原体衣原体、小便刺痛、前列腺炎、阳痿、早泄、包皮龟头炎等顽固复发性泌尿疾病。

24小时专家热线：0536-2958602

QQ: 564007042

地址：潍坊高新区北海路与玉清街交汇处（海关大楼）向东100米 火车站乘2路直达终点站：尊一医院三楼泌尿外科

院内可停